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Ⅰ 就学前児童世帯対象調査結果 

１．調査の実施概要 

（１）目的 

 子ども・子育て支援法第 61 条の規定に基づく子ども・子育て支援事業計画（平成 27 年～31 年

度）を策定するため、市内の子ども・子育て家庭の現状と教育・保育及び地域子ども・子育て支援事

業の量の見込みを把握する。 

 

（２）実施方法 

 次ページ以降に示す調査票を、対象となる保護者（宛名は子ども）に郵送配布し、同封した返信用

封筒にて返送していただくことにより回収を行った。 

 

（３）調査対象者 

 平成 25 年 12 月 17 日現在で、0～5 歳の子どもがいる保護者 2,500 名（宛名は子ども） 

 （本市の 7 圏域ごとの対象児童の人口比率（平成 25 年 11 月末現在）を基に、住民基本台帳から

無作為に抽出） 

 

（３）調査期間 

 平成 26 年 1 月 6 日～1 月 31 日 

 

（４）配布・回収状況 

・配布数：2,500 

・回収数：1,464 

・回収率：58.56％ 
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２．調査票 
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３．集計結果 

［留意事項］ 

①個々の選択肢比率を合算する場合は、個々の回答数の合計を有効回答数で除して百分率を求め、小数第2位

を四捨五入した。このため、個々の比率の合計が100％にならない場合がある。 

②アンケートへの回答は、単数回答と複数回答を求めた設問があり、複数回答を求めた設問では、比率の合計が

100％を超える。 

 

問１ お住まいの地区   問２ 宛名のお子さんの年齢 

 

 

  

3.0

23.1

3.7

24.1
19.4

19.0

7.7 阿蘇地区

村上地区

睦地区

大和田地区

高津･緑が丘地区

八千代台地区

勝田台地区

22.5%

12.6%

13.7%17.0%

15.7%

18.4% ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【参考】０～５歳の年齢別人口（平成 25 年 9 月末現在住民基本台帳による） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 記入されている方  問５ 記入されている方の配偶関係 

 

 

 

 

問６ 主に子育て（教育）を行っている人 問７ 子育て（教育を含む）について気軽に相談

できる人・場所の有無 

 

 

 

 

 

  

93.5

6.3 0.2

母親

父親

その他

０ 歳

1588

15.0%

１ 歳

1672

15.8%

２ 歳

1752

16.6%

３ 歳

1818

17.2%

４ 歳

1893

17.9%

５ 歳

1861

17.6%

94.4

5.6
配偶者がいる

配偶者はいない

55.8

43.2

0.30.5 0.1
父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

96.2

3.8

いる／ある

いない／ない
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問７‐1 問 7で「ある／いる」と回答した方の気軽に相談できる先（誰・どこ） 

問７‐2 子育て（教育を含む）をする上での周囲からのサポート希望 

  

85.3

83.3

21.1

18.1

15.8

4.8

0.2

13.0

2.4

13.6

4.4

1.8

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人（子どもの友達の保護者、仕事の同僚など）

近所の人

保育士（保育園の他の職員含む）

幼稚園教諭

習い事の先生（水泳・ピアノなどの教室）

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の子育て関連担当窓口

地域子育て支援センター

保健センター

その他

20.8

33.4

45.4

12.5

58.6

42.3

36.5

45.6

11.4

26.5

44.4

4.1

5.0

0 10 20 30 40 50 60 70

子育て中の先輩ママ（先輩パパ）に妊娠中の不安や子育ての悩

みを聞いてもらえるようなところ

妊娠中からの仲間づくりや、出産前からのサポート

乳幼児期の子育てについての講座や親子で参加する催しの開

催

父親の仲間作りや情報交換の場などのサポート

子育て中の親がリフレッシュできる機会の提供

育児疲れ・子の看護疲れなどに対応してくれるサポート

保護者の通院や入院、保護者が携わる介護などに対応してくれ

るサポート

きょうだいが病気・けがの時、きょうだいの行事・参観等に乳幼

児の世話や幼稚園・保育園の送迎時に対応してくれるサポート

ふたごや年子などの子育てや移動などのサポート

夜間、早朝など不規則な仕事時間に対応してくれるサポート

美容院や銀行・役所等での所用など数時間の外出に対応してく

れるサポート

特になし

その他
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問８（１）保護者の就労状況（母親） 問８（２）保護者の就労状況（父親） 

 

【参考】「母親の労働力状態」（平成 22 年国勢調査結果） 

 
 

問９（１）フルタイムへの転換希望（母親）  問９（２）フルタイムへの転換希望（父親） 

 

  

22.4%

26.6%

29.8%

34.1%

34.7%

40.8%

30.2%

77.3%

73.3%

70.0%

65.9%

64.8%

59.0%

69.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最年少の子供が0歳

最年少の子供が1歳

最年少の子供が2歳

最年少の子供が3歳

最年少の子供が4歳

最年少の子供が5歳

全体

妻が就業者 妻が非就業者

11.6

27.4

57.4

3.7 フルタイムへの転換

希望があり、実現でき

る見込みがある
フルタイムへの転換

希望はあるが、実現

できる見込みはない
パートタイム等の就労

を続けることを希望

パートタイム等をやめ

て子育てや家事に専

念したい

17.5

9.5

12.7

1.3

55.0

3.9

フルタイムで就労してお

り、産休・育休・介護休業

中ではない
フルタイムで就労している

が、産休・育休・介護休業

中である
パートタイム等で就労して

おり、産休・育休・介護休

業中ではない
パートタイム等で就労して

いるが、産休・育休・介護

休業中である
以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがな

い

98.6

0.1
0.6

0.6
フルタイムで就労してお

り、育休・介護休業中で

はない

フルタイムで就労してい

るが、育休・介護休業中

である

パートタイム等で就労し

ており、育休・介護休業

中ではない

以前は就労していたが、

現在は就労していない

33.3

33.4

33.3
フルタイムへの転換希

望があり、実現できる

見込みがある

フルタイムへの転換希

望はあるが、実現でき

る見込みはない

パートタイム等の就労

を続けることを希望
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問10 現在就労していない方の就労の希望（母親） 就労希望がある方の希望する就労形態（母親） 

問10 現在就労していない方の就労の希望（父親） 就労希望がある方の希望する就労形態（父親） 

問11 母親の出産前後１年以内の就労状況  問11-1 離職した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12 定期的な教育・保育事業の利用 

 

61.0

39.0

利用している

利用していない

37.4

38.7

23.8

離職した

就労していた

出産の１年以

上前から働い

てなかった

14.3

85.7

フルタイム

パートタイム等

25.7

50.4

23.9 子育てや家事などに

専念したい（就労の予

定はない）

１年より先、一番下の

子どもが□□歳になっ

たころに就労したい

すぐにでも、もしくは１

年以内に就労したい

100.0

すぐにでも、

もしくは１年以

内に就労した

い 50.050.0

フルタイム

パートタイム

等

4.0

20.4

9.8

0.850.6

14.4

保育サービスが利用できる

見込みがなかった

職場において育児休業を

取得する環境になかった

上記１と２の両方の理由か

ら離職した

仕事を続けることへの親族

の理解が得られなかった

子育てに専念したかった

その他
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問12-1 定期的に利用している事業 

 

問12-4 教育・保育事業利用理由（平日） 

 

  

55.7

4.5

31.4

5.8

0.2

2.6

0.7

1.9

0.0

0.6

1.8

0 20 40 60

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園（認定こども園の幼稚園を含む）の預かり保育

認可保育園

認定子ども園（幼稚園と保育園の機能を併せ持つ施

設）

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

72.4

42.0

2.3

0.6

1.1

0.1

2.2

0 20 40 60 80

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている人が現在就労している

子育て（教育を含む）をしている人に就労予定がある

／求職中である

子育て（教育を含む）をしている人が家族・親族などを

介護している

子育て（教育を含む）をしている人に病気や障害があ

る

子育て（教育を含む）をしている人が学生である

その他
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問12-5 教育・保育事業を利用していない理由 

 

問13 定期的に利用したいと考える事業 

 

  

41.6

0.9

0.0

8.3

3.3

1.5

0.6

33.6

10.2

0 10 20 30 40 50

必要がない（母親又は父親があて名のお子さんをみて

いる）

祖父母又は親戚の人があて名のお子さんをみている

近所の人又は父親若しくは母親の友人・知人があて名

のお子さんをみている

利用したいが、教育・保育の事業に空きがない（定員が

いっぱいで入ることができない）

利用したいが、経済的な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わな

い

利用したいが、教育・保育の事業の質及び場所等の条

件が合わない

子どもがまだ小さいため

その他

64.9

29.4

40.7

27.3

6.5

3.7

5.4

4.4

2.0

2.2

5.3

0.9

0 20 40 60 80

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園（認定こども園の幼稚園を含む）の預かり保育

認可保育園

認定こども園（幼稚園と保育園の機能を併せ持つ施設）

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他
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問13-1 最も利用したい事業 

 

問13-2 教育・保育事業を主に利用したい場所 問 14 地域子育て支援拠点事業の利用状況 

 

問14-1 地域子育て支援事業の今後の利用について 問 14-2 土曜日等も利用したいか 

 

49.0

7.2

27.7

12.1

0.6

0.3

0.8

0.7

0.3

0.7

0.5

0.2

0 20 40 60

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園（認定こども園の幼稚園を含む）の預かり保育

認可保育園

認定こども園（幼稚園と保育園の機能を併せ持つ施

設）

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

95.1

4.9

八千代市内

他の市町村

27.9

72.1

利用している

利用していな

い

24.0

18.3

57.7

利用していない

が、今後利用した

い

すでに利用してい

るが、今後利用日

数を増やしたい

新たに利用した

り、利用日数を増

やしたいとは思わ

ない

25.9

2.3

33.2

38.7

土曜日も開所して

ほしい

日曜日及び祝日も

開所してほしい

土曜日、日曜日及

び祝日も開所して

ほしい
現在のままでよい
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問14-3 利用した事がある事業と今後利用したい事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.8

91.2

問14-3 利用した事がある事業

1.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

はい

いいえ

42.5

57.5

問14-3 今後利用したい事業

1.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

はい

いいえ

5.4

94.6

問14-3 利用した事がある事業

2.病児・病後児の保育

はい

いいえ

52.5

47.5

問14-3 今後利用したい事業

2.病児・病後児の保育

はい

いいえ

11.0

89.0

問14-3 利用した事がある事業

3.保育園の一時預かり

はい

いいえ
42.5

57.5

問14-3 今後利用したい事業

3.保育園の一時預かり

はい

いいえ

15.6

84.4

問14-3 利用した事がある事業

4.幼稚園の一時預かり

はい

いいえ

50.8

49.2

問14-3 今後利用したい事業

4.幼稚園の一時預かり

はい

いいえ
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55.4

44.6

問14-3 今後利用したい事業

7.幼稚園の預かり保育

はい

いいえ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．幼稚園の預かり保育  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5

95.5

問14-3 利用した事がある事業

5.認定子ども園の一時預かり

はい

いいえ
35.5

64.5

問14-3 今後利用したい事業

5.認定子ども園の一時預かり

はい

いいえ

36.9

63.1

問14-3 利用した事がある事業

6.園の地域開放

はい

いいえ

60.8

39.2

問14-3 今後利用したい事業

6.園の地域開放

はい

いいえ

21.2

78.8

問14-3 利用した事がある事業

7.幼稚園の預かり保育

はい

いいえ

33.9

66.1

問14-3 利用した事がある事業

8.保健センターの情報・相談

はい

いいえ

62.3

37.7

問14-3 今後利用したい事業

8.保健センターの情報・相談

はい

いいえ
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21.6

78.4

問14-3 利用した事がある事業

9.公民館の親子教室

はい

いいえ

53.4

46.6

問14-3 今後利用したい事業

9.公民館の親子教室

はい

いいえ

47.0

53.0

問14-3 今後利用したい事業

11.プレクラス

はい

いいえ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 就学前の子育て情報提供・相談・支援希望 

 

26.2

73.8

問14-3 利用した事がある事業

11.プレクラス

はい

いいえ

81.9

71.3

60.7

56.5

23.8

28.2

1.9

0 20 40 60 80 100

幼稚園・保育園・認定こども園等の幼児教育・保育施設の情

報（入園、手続き、空き情報等）

地域の子育て支援情報（一時預かり、園開放、育児講座、教

育講演会、育児サークル、イベント等）

子育てやしつけ（食事、生活習慣、叱り方等）

子どもの心身の健康や発達

母親の心身の健康（妊娠期～）

父親の子育てや子どもへの関わり方

その他

7.6

92.4

問14-3 利用した事がある事業

10.新川わくわくプレーパーク

はい

いいえ

57.7

42.3

問14-3 今後利用したい事業

10.新川わくわくプレーパーク

はい

いいえ
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66.8
7.6

25.6

(1)土曜日
利用する必要

はない

ほぼ毎週利

用したい

月に１～２回

は利用したい

問16 定期的教育・保育事業利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

問17 幼稚園休暇中の教育・保育事業利用希望  問 17-1 たまに利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18 この１年間病気やけがでの通常事業の利用可否 

 

問18-1 この１年間に行った対処法 

 

79.6

20.4 利用できな

いことがあっ

た

利用できな

いことはな

かった

49.8

21.1

50.4

0.6

3.1

31.8

7.2

0.4

0.4

0.9

1.8

0 10 20 30 40 50 60

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

父親が休んだ

母親が休んだ

父親が職場・仕事場へ連れて行った

母親が職場・仕事場へ連れて行った

同居者を含む親族・知人に子どもをみてもらった

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

40.0

7.6

52.4

利用する必

要はない

休みの期間

中、ほぼ毎日

利用したい

休みの期間

中、週に数日

利用したい

30.0

54.5

3.2

53.8

19.0

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませる

ため

親等親族の介護や手伝いが必要な

ため

息抜きのため

その他

0 10 20 30 40 50 60

81.2

2.2

16.6

(2)日曜・祝日

利用する必

要はない

ほぼ毎週利

用したい

月に１～２回

は利用したい
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49.7

50.3

できれば病

児・病後児

保育施設等

を利用した

い
利用したいと

は思わない

問18-2 「病児、病後児のための保育施設」の利用希望 問 18-3 どのような事業形態が望ましいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 お子さんのかかりつけの小児科医はいるか 

 

問20 不定期に利用している事業はあるか 

 

問20-1 一時預かり等について困ったこと、改善要望 問 21 一時預かり等の事業を利用する必要があるか 

 

 

 

 

 

 

 

97.0

3.0 はい

いいえ

5.4

11.3

1.3

0.4

1.1

81.5

0 20 40 60 80 100

一時預かり（私用など理由を問わずに保育園など

で一時的に子どもを保育する事業）

幼稚園（認定こども園の幼稚園を含む）の預かり保

育

ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを

預かる事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

52.8

39.8

22.4

5.0

32.9
緊急で利用したい時に

利用しづらい

時間に制限があり利用

しづらい

利用定員などがいっぱ

いになると対応してもら

えない
その時により担当者が

変わるため、安心して預

けにくい
その他

57.142.9

利用したい

利用する必

要はない

65.8

80.7

10.1

1.3

幼稚園や保育園等に併設した

施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子ど

もを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の

身近な場所で保育する事業

その他

0 50 100
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問21-1 子どもを預ける場合に望ましい事業形態 

 

問22 泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならなかったこと 

 

 

 

 

 

 

 

（あった場合）この１年間の対処方法 

 

問22-1 泊まりがけで家族以外に預ける場合の対処方法の希望 

 

78.1

55.4

24.2

0.9

大規模施設で子どもを保育する事業 （例：幼稚園 ・保育園

等）

小規模施設で子どもを保育する事業 （例：地域子育て支援

拠点等）

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他

0.0 50.0 100.0

85.4

0.0

17.1

0.6

4.0

同居者を含む親族・知人にみてもらった

保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用し

た

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

88.7

3.03.4

4.1

0.8
同居者を含む親族・知人にみてもらいたい

短期入所生活援助事業を利用したい

２以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利

用したい

対処は必要ない

その他

23.0

77.0

あった

なかった
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問23 小学校低学年中の、放課後の過ごさせ方 

 

問24 小学校高学年中の、放課後の過ごさせ方 

 

  

62.3

34.0

69.3

27.9

39.8

12.6

1.6

36.5

1.2

0 20 40 60 80

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（水泳・ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）

放課後子ども教室

市の学童保育所（民間保育園などに委託しているもの

を含む）

認可外保育施設、私立幼稚園、及び認定こども園等が

実施している学童保育

ファミリー・サポート・センター

児童会館、公園

その他

68.7

35.7

83.9

26.9

28.2

8.7

1.1

37.9

1.4

0 20 40 60 80 100

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（水泳・ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室

市の学童保育所（民間保育園などに委託しているもの

を含む）

認可外保育施設、私立幼稚園、及び認定こども園等が

実施している学童保育

ファミリー・サポート・センター

児童会館、公園

その他
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問25 土日、祝日の学童保育所利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 長期休暇中の学童保育の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27 育児休暇の取得 

 

問27-1 育児休暇取得後、職場に復帰したか  

  

19.4

16.5

64.1

(1)土曜日
低学年（１～３年

生）の間は利用し

たい

高学年（４～６年

生）になっても利用

したい

利用する必要はな

い

27.6

25.6

46.8
低学年（１～３年

生）の間は利用し

たい

高学年（４～６年

生）になっても利用

したい

利用する必要はな

い

8.9

7.7

83.4

(2)日曜・祝日
低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない

29.6

22.5

47.9

母親

取得した（取得中

である）

取得していない

もともと就労して

いなかった

2.2

96.8

1.0

父親

取得した（取得中

である）

取得していない

もともと就労してい

なかった

66.7

22.2

11.1

母親

取得後、職場復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

100.0

父親

取得後、職場

復帰した
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問27-2 職場復帰は、年度初めの保育園入園のタイミングに合わせたか 

 

（問27-3） 復帰時期は希望より早かったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27-5 希望より早く復帰した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-6 希望より復帰が遅かった理由 

父親 

回答者がなかった。  

57.5

42.5

母親

年度初めの入園に

合わせたタイミング

だった

特に合わせていない

8.7

91.3

父親

年度初めの入園

に合わせたタイミ

ングだった

特に合わせてい

ない

50.016.7

33.3

父親

希望より早かった

希望より遅かった

希望と同じ

64.4

14.2

21.5

母親

希望より早かった

希望より遅かった

希望と同じ

62.5

12.5

37.5

父親

経済的な理由

人事異動の時期や仕事

の節目だった

その他

61.4

1.3

29.7

24.1

17.1

母親

希望する保育園等への

入園のため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

人事異動の時期や仕事

の節目だった

その他

82.9

5.7

2.9

5.7

11.4

11.4

母親 希望する保育園等に

入れなかった

自分や子どもなどの

体調不良

配偶者や家族の希

望

職場の受入れ態勢

の問題

子どもをみてくれる人

がいなかった

その他
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問27-7 短時間勤務制度を利用したか  

 

問27-8 1歳まで預けられる事業があれば１歳になるまで育児休業を取得するか 

父親 

回答者がなかった。 

 

 

 

 

 

問 27-9 育児休暇を取得していない理由 

 

58.2

41.8

母親

短時間勤務制度を

利用した

短時間勤務制度を

利用しなかった

18.8

9.0

2.9

9.5

0.7

5.1

1.0

1.5

5.9

56.7

19.1

7.1

1.5

2.0

10.8

0 10 20 30 40 50 60

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）職場に早く復帰したかった

仕事に復帰するのが難しくなりそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入が減り、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業を取得した

配偶者が就労していない、親族にみてもらえるなど、育児

休業を取得する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業制度がなかった（就業規則に定めがな

かった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

母親

5.6

94.4

父親

短時間勤務制度を

利用した

短時間勤務制度を

利用しなかった

94.4

5.6母親
１歳になるま

で育児休業を

取得したい

１歳になる前

に職場復帰し

たい
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問 28 子育ての環境や支援への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.1

40.9

0.3

6.3

8.9

29.1

0.9

20.7

48.7

0.3

11.3

0.6

1.5

0.0

3.3

0 10 20 30 40 50 60

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に復帰するのが難しくなりそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入が減り、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業を取得した

配偶者が就労していない、親族にみてもらえるな

ど、育児休業を取得する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業制度がなかった（就業規則に定め

がなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさな

かった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職し

た

その他

父親

17.4

23.6

47.3

9.8
1.9

満足度が低い

満足度がやや低い

ふつう

満足度がやや高い

満足度が高い
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Ⅱ 就学児童世帯対象調査結果 

１．調査の実施概要 

（１）目的 

 子ども・子育て支援法第 61 条の規定に基づく子ども・子育て支援事業計画（平成 27 年～31 年

度）を策定するため、市内の子ども・子育て家庭の現状と教育・保育及び地域子ども・子育て支援事

業の量の見込みを把握する。 

 

（２）実施方法 

 次ページ以降に示す調査票を、対象となる保護者（宛名は子ども）に郵送配布し、同封した返信用

封筒にて返送していただくことにより回収を行った。 

 

（３）調査対象者 

 平成 25 年 12 月 17 日現在で、小学 1 年から 4 年生の子どもがいる保護者 1,500 名（宛名は子ど

も） 

 （本市の 7 圏域ごとの対象児童の人口比率（平成 25 年 11 月末現在）を基に、住民基本台帳から

無作為に抽出） 

 

（３）調査期間 

 平成 26 年 1 月 6 日～1 月 31 日 

 

（４）配布・回収状況 

・配布数：1,500 

・回収数：841 

・回収率：56.07％ 
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２．調査票 
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３．集計結果 

［留意事項］ 

①個々の選択肢比率を合算する場合は、個々の回答数の合計を有効回答数で除して百分率を求め、小数第2位

を四捨五入した。このため、個々の比率の合計が100％にならない場合がある。 

②アンケートへの回答は、単数回答と複数回答を求めた設問があり、複数回答を求めた設問では、比率の合計が

100％を超える。 

 

問１ お住まいの地区          問２ お子さんの学年（年生） 

 

 

 

21.5

21.5

27.6

29.3 1年生

2年生

3年生

4年生

2.9

20.1

2.8

27.8
19.9

16.9

9.6
阿蘇地区

村上地区

睦地区

大和田地区

高津･緑が丘地区

八千代台地区

勝田台地区
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問４ 記入されている方  問５ 記入されている方の配偶関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 主に子育て（教育）を行っている人 問７ 子育て（教育を含む）について気軽に相

談できる人・場所の有無 

 

 

問７‐1 問 7で「ある／いる」と回答した方の気軽に相談できる先（誰・どこ） 

93.1

6.9

いる／ある

いない／ない

93.3

6.5

0.2

母親

父親

その他

92.4

7.6

配偶者がいる

配偶者がいない

78.3

87.0

28.0

23.7

4.9

13.6

0.0

10.2

1.3

1.5

2.6

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人（子どもの友達の保護者、仕事の同僚な

ど）

近所の人

学校教諭

学童指導員

習い事の先生（水泳・ピアノなどの教室）

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の子育て関連担当窓口

保健センター

その他

52.0

46.2

1.1 0.7
父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母
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問７‐2 子育て（教育を含む）をする上での周囲からのサポート希望 

 

問８（１）保護者の就労状況（母親） 問８（２）保護者の就労状況（父親） 

 

 

 

 

  

 

17.7

27.9

25.7

11.8

45.4

36.1

36.7

49.1

8.7

24.7

30.7

9.6

4.3

0 20 40 60

子育て中の先輩ママ（先輩パパ）に妊娠中の不安や子育ての悩

みを聞いてもらえるようなところ

妊娠中からの仲間づくりや、出産前からのサポート

乳幼児期の子育てについての講座や親子で参加する催しの開

催

父親の仲間作りや情報交換の場などのサポート

子育て中の親がリフレッシュできる機会の提供

育児疲れ・子の看護疲れなどに対応してくれるサポート

保護者の通院や入院、保護者が携わる介護などに対応してくれ

るサポート

きょうだいが病気・けがの時、きょうだいの行事・参観等に乳幼

児の世話や幼稚園・保育園の送迎時に対応してくれるサポート

ふたごや年子などの子育てや移動などのサポート

夜間、早朝など不規則な仕事時間に対応してくれるサポート

美容院や銀行・役所等での所用など数時間の外出に対応してく

れるサポート

特になし

その他

18.7

0.8

38.0
0.2

35.3

6.9

フルタイムで就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産

休・育休・介護休業中である

パートタイム等で就労しており、産

休・育休・介護休業中ではない

パートタイム等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就

労していない

これまで就労したことがない

98.8

0.4
0.8 フルタイムで就労しており、育休・

介護休業中ではない

パートタイム等で就労しており、

育休・介護休業中ではない

以前は就労していたが、現在は

就労していない
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問９ フルタイムへの転換希望（１） 

  

父親 

回答者はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10 現在就労していない方の就労の希望（母親） 就労希望がある方の希望する就労形態（母親） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 現在就労していない方の就労の希望（父親） 就労希望がある方の希望する就労形態（父親） 

 

 

 

 

  

6.6

24.6

66.9

2.0

母親 フルタイムへの転換希望

があり、実現できる見込み

がある

フルタイムへの転換希望

はあるが、実現できる見

込みはない

パートタイム等の就労を続

けることを希望

パートタイム等をやめて子

育てや家事に専念したい

29.6

34.6

35.8

子育てや家事などに専

念したい（就労の予定は

ない）

１年より先、一番下の子

どもが□□歳になったこ

ろに就労したい

すぐにでも、もしくは１年

以内に就労したい

3.5

96.5

フルタイム

パートタイム等

33.3

66.7

１年より先、一番下の子

どもが□□歳になったこ

ろに就労したい

すぐにでも、もしくは１年

以内に就労したい 100.0

フルタイム
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問11 母親の出産前後１年以内の就労状況  問11-1 離職した理由 

 

問12 放課後の過ごし方（１～３年生） 

 

問13 放課後の過ごさせ方（４～６年生） 

 

 

  

75.7

22.1

69.6

3.2

16.6

0.2

0.3

39.8

6.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（水泳・ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）

放課後子ども教室

市の学童保育所（民間保育園などに委託しているもの

を含む）

認可外保育施設、私立幼稚園、及び認定こども園等が

実施している学童保育

ファミリー・サポート・センター

児童会館、公園

その他

74.8

22.1

78.5

15.4

9.8

1.2

0.4

43.8

4.3

0 20 40 60 80 100

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（水泳・ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）

放課後子ども教室

市の学童保育所（民間保育園などに委託しているもの

を含む）

認可外保育施設、私立幼稚園、及び認定こども園等

が実施している学童保育

ファミリー・サポート・センター

児童会館、公園

その他

35.2

24.1

40.7 離職した

就労していた

出産の１年以上前

から働いていな

かった

6.9

16.5

12.3

1.9
49.6

12.7

保育サービスが利用できる見

込みがなかった
職場において育児休業を取得

する環境になかった
上記１と２の両方の理由から

離職した
仕事を続けることへの親族の

理解が得られなかった
子育てに専念したかった

その他
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問14 （１）土曜日、日曜・祝日の学童保育所利用希望 

 

問15 長期の休暇期間中の学童保育所の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

問16 利用した事がある事業と今後利用したい事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.市の情報･相談サービス 

 「利用したことがあるか」については、「いいえ」が非常に多く80.8％、「利用したいか」について 

  

11.5

31.7

56.8

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

高学年（４～６年生）

になっても利用したい

利用する必要はない

9.7

90.3

利用したことがある事業

1.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

はい
いいえ

19.8

80.2

今後利用したい事業

1.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

はい
いいえ

5.4

94.6

利用したことがある事業

2.病児・病後児の保育

はい
いいえ 26.2

73.8

今後利用したい事業

2.病児・病後児の保育

はい
いいえ

6.9

18.9

74.2

土曜日

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

高学年（４～６年生）

になっても利用した

い
利用する必要はな

い

4.4
9.5

86.1

日曜祝日

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

利用する必要はない
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問17 この１年間に病気等で学校を欠席したり学童保育所が利用できなかったこと 

 

  

19.2

80.8

利用したことがある事業

3.市の情報・相談サービス

はい
いいえ

47.4
52.6

今後利用したい事業

3.市の情報・相談サービス

はい
いいえ

14.1

85.9

利用したことがある事業

4.夏休み子ども教室

はい
いいえ

66.8

33.2

今後利用したい事業

4.夏休み子ども教室

はい
いいえ

15.0

85.0

利用したことがある事業

5.新川わくわくプレーパーク

はい
いいえ

50.8
49.2

今後利用したい事業

5.新川わくわくプレーパーク

はい
いいえ

62.0

38.0

あった

なかった
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問17-1 この１年間に行った対処方法 

 

 

問 17-2 病児、病後児保育施設の利用希望  問18 お子さんのかかりつけの小児科医はいるか 

 

問19 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で通学や病気以外の目的で不定期に利用

している事業はあるか 

 

49.5

9.1

42.6

0.4

2.0

17.8

1.4

0.2

0.0

12.3

2.2

0 20 40 60

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

父親が休んだ

母親が休んだ

父親が職場・仕事場へ連れて行った

母親が職場・仕事場へ連れて行った

同居者を含む親族・知人に子どもをみてもらった

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

0.5

0.1

0.8

98.6

0 20 40 60 80 100

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

利用していない

25.2

74.8

できれば病児・病後児

保育施設等を利用した

い

利用したいとは思わな

い

89.3

10.7

はい

いいえ



 

- 37 - 

問20 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で事業を利用したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 （「利用したい」場合）利用したい理由 

 

問 21 泊まりがけで家族以外にみてもらわなけれ

ばならなかったこと 

 

 

 

 

（あった場合）この１年間の対処方法 

 

 

48.2

60.9

35.9

20.9

4.5

0 10 20 30 40 50 60 70

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い

事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院 等

不定期の就労

育児疲れ・子の看護疲れ

その他

84.3

0.0

13.2

5.0

5.7

0 20 40 60 80 100

同居者を含む親族・知人にみてもらった

保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）

を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

27.8

72.2

利用したい

利用する必要がな

い

19.2

80.8

あった

なかった
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問21-1 泊まりがけで家族以外に預ける場合の対処方法の希望 

 

問22 育児休暇の取得 

 

問２２ 育児休暇は取得したか（父親） 

 

 

 

 

 

 

 

問22-1 育児休暇取得後、職場に復帰したか 

 

 

 

問２２‐１ 育休取得後、職場に復帰したか（父親） 

 

 

 

 

 

問22-2 職場復帰は、年度初めの保育園入園のタイミングに合わせたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.8

3.7

1.5

8.6

1.4

同居者を含む親族・知人にみてもらいたい

短期入所生活援助事業を利用したい

上記以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッ

ター等）を利用したい

対処は必要ない

その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1.5

98.0

0.5

父親

取得した（取得

中である）

取得していな

い

もともと就労し

ていなかった

16.5

21.0

62.5

母親

取得した（取得中

である）

取得していない

もともと就労して

いなかった

77.1

22.9

母親

取得後、職

場復帰した

育児休業中

に離職した

100.0

父親

取得後、職

場復帰した

57.0

43.0

母親

年度初めの入園に合

わせたタイミングだっ

た

特に合わせていない

11.1

88.9

父親

年度初めの入園に合

わせたタイミングだっ

た

特に合わせていない
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（問22-3） 復帰時期は希望より早かったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22-4 希望より早く復帰した理由 

 

 

 

  

55.0

3.3

21.7

25.0

16.7

0 20 40 60

希望する保育園等への入園のため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

人事異動の時期や仕事の節目だった

その他

母親

50.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0 50 100 150

希望する保育園等への入園のため

配偶者や家族の希望

経済的な理由

人事異動の時期や仕事の節目だった

その他

父親

71.2

6.7

22.1

母親

希望より早かった

希望より遅かった

希望と同じ

30.0

20.0

50.0

父親

希望より早かった

希望より遅かった

希望と同じ
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問22-5 希望より復帰が遅かった理由 

父親 回答者がなかった。 

 

問22-6 1歳まで預けられる事業があれば１歳になるまで育児休業を取得するか 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問22-8 育児休業を取得していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.9

14.3

14.3

14.3

14.3

14.3

0 10 20 30 40 50

希望する保育園等に入れなかった

自分や子どもなどの体調不良

配偶者や家族の希望

職場の受入れ態勢の問題

子どもをみてくれる人がいなかった

その他

母親

74.2

25.8

母親

１歳になるまで育

児休業を取得した

１歳になる前に職

場復帰した

100.0

父親

１歳になる前に職

場復帰した

19.6

8.2

2.7

8.2

1.4

5.5

4.6

0.9

10.0

54.3

20.1

5.0

1.8

3.2

9.1

0 20 40 60 80

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に復帰するのが難しくなりそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入が減り、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業を取得した

配偶者が就労していない、親族にみてもらえるなど、必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

母親
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問23 子育ての環境や支援への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.8

40.9

0.3

6.0

7.9

23.4

0.8

11.0

57.4

0.3

14.1

0.5

1.4

0.2

3.3

0 20 40 60 80

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に復帰するのが難しくなりそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入が減り、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業を取得した

配偶者が就労していない、親族にみてもらえるなど、必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

父親

27.8

27.6

37.8

5.8 1.0
満足度が低い

満足度がやや低い

ふつう

満足度がやや高い

満足度が高い
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Ⅲ 就学前児童家庭対象調査・就学児童家庭対象調査における自由記述欄の記述内容 

１．就学前児童家庭対象調査における記載内容の傾向 

 

 

  

大分類 中分類 細分類

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 225

２好い評価（支持・期待） 2

３悪い評価（課題・苦情） 22

４その他 11

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 53

２好い評価（支持・期待） 0

３悪い評価（課題・苦情） 8

４その他 1

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 5

２好い評価（支持・期待） 0

３悪い評価（課題・苦情） 1

４その他 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 9

２好い評価（支持・期待） 0

３悪い評価（課題・苦情） 1

４その他 1

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 58

２好い評価（支持・期待） 0

３悪い評価（課題・苦情） 7

４その他 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 136

２好い評価（支持・期待） 10

３悪い評価（課題・苦情） 14

４その他 5

１要望・提案（内容・時間・対応） 32

２好い評価（支持・期待） 6

３悪い評価（課題・苦情） 3

４その他 0

１要望・提案（具体的な箇所・場所など） 27

２好い評価（支持・期待） 1

３悪い評価（課題・苦情） 15

４その他 0

１要望・提案 85

２好い評価（支持・期待） 6

３悪い評価（課題・苦情） 13

４その他 2

１要望・提案（内容・時間・場所など） 10

２好い評価（支持・期待） 2

３悪い評価（課題・苦情） 2

４その他 2

１要望・提案（情報提供・相談事業・施設の斡旋等） 19

２好い評価（支持・期待） 0

３悪い評価（課題・苦情） 0

４その他 0

1医療費 101

４その他 287

１
教
育
・
保
育
施
設

１保育園について（公立・私
立）
一時あずかり、病児・病後
児、時間外保育含む

２幼稚園について（公立・私
立）
一時あずかり含む

３認定こども園について（子
ども園などの表記も同様。）

４保育ママ（家庭福祉員）・
小規模保育・認可外保育
園・事業所内保育・ベビーホ
テル（地域型保育事業）

９遊び場・子どもの居場所・
公園・児童館について

１０ファミリー・サポート・セン
ター
（子育て援助活動支援事
業）

１１利用者支援
（相談事業・情報提供・保育
コンシェルジュ）

３その他 １３その他

２
地
域
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
事
業

５学童保育について

６子育て支援センターにつ
いて（○○ひろば）
（地域子育て支援拠点事
業）

７妊娠・出産・周産期医療
（妊婦健診）・母子保健（こん
にちは赤ちゃん事業）につ
いて

８防災・防犯・交通安全につ
いて（道路環境・公共交通・
見守り・避難施設・避難路な
ど）

225

2

22

11

53

0

8

1

5

0

1

0

9

0

1

1

58

0

7

0

136

10

14

5

32

6

3

0

27

1

15

0

85

6

13

2

10

2

2

2

19

0

0

0

101

287

0 50 100 150 200 250 300
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２．就学児童家庭対象調査における記載内容の傾向 

 

 

 

大分類 中分類 細分類 №

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 011 105

２好い評価（支持・期待） 012 1

３悪い評価（課題・苦情） 013 6

４その他 014 2

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 021 15

２好い評価（支持・期待） 022 1

３悪い評価（課題・苦情） 023 3

４その他 024 1

１要望・提案（内容・時間・対応） 031 2

２好い評価（支持・期待） 032 3

３悪い評価（課題・苦情） 033 1

４その他 034 0

１要望・提案（具体的な箇所・場所など） 041 24

２好い評価（支持・期待） 042 0

３悪い評価（課題・苦情） 043 6

４その他 044 0

１要望・提案 051 68

２好い評価（支持・期待） 052 2

３悪い評価（課題・苦情） 053 12

４その他 054 1

１要望・提案（内容・時間・場所など） 061 11

２好い評価（支持・期待） 062 0

３悪い評価（課題・苦情） 063 7

４その他 064 0

１要望・提案（情報提供・相談事業・施設の斡旋等） 071 21

２好い評価（支持・期待） 072 0

３悪い評価（課題・苦情） 073 0

４その他 074 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 081 32

２好い評価（支持・期待） 082 1

３悪い評価（課題・苦情） 083 5

４その他 084 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 091 11

２好い評価（支持・期待） 092 0

３悪い評価（課題・苦情） 093 1

４その他 094 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 101 0

２好い評価（支持・期待） 102 0

３悪い評価（課題・苦情） 103 0

４その他 104 0

１要望・提案（施設・内容・カリキュラム） 111 1

２好い評価（支持・期待） 112 0

３悪い評価（課題・苦情） 113 0

４その他 114 0

1医療費 131 172

４その他 134 212

４防災・防犯・交通安全につ
いて（道路環境・公共交通・
見守り・避難施設・避難路な
ど）

５遊び場・子どもの居場所・
公園・児童館について

10認定こども園について（子
ども園などの表記も同様。）

11保育ママ（家庭福祉員）・
小規模保育・認可外保育
園・事業所内保育・ベビーホ
テル（地域型保育事業）

１
地
域
子
ど
も
・
子
育
て
支
援
事
業

１学童保育について
（学童クラブ・児童クラブ／公

立・民間含む）
放課後児童健全育成事業

２子育て支援センターにつ
いて（○○ひろば）
（地域子育て支援拠点事業）

2
そ
の
他

７利用者支援

８保育園について

９幼稚園について

１３その他

６ファミリー・サポート・セン
ター（子育て援助活動支援
事業）

３妊娠・出産・周産期医療
（妊婦健診）・母子保健（こん
にちは赤ちゃん事業）につ
いて

105
1
6

2
15

1
3
1
2
3
1
0

24
0
6

0
68

2
12

1
11

0
7

0
21

0
0
0

32
1
5

0
11

0
1
0
0
0
0
0
1
0
0
0

172
212
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